BETRIEBSANLEITUNG

Gasheizer
FGO90OM - FG 120M - FG 120TH

FG 130 TH




NHALTSANGABE

w

(@2 R ¥ BN =Y

Yor Inbetriebnahme sorgfiltig lesen !

ACHTUNG !

FUNKTIONSBESCHREIBUNG FG 90 M, FG 120 M

Inbetriebnahme
Ausserbetriebnahme

FG 120 TH, FG 130 TH
FG S0 M, FG 120 M
FG 80 M, FG 120 M

Sicherheitsregeleinrichtung und

Storabschaltung
Inbetriebnahme

Ausserbetriebnahme

FG 90 M, FG 120 M
FG 120 TH, FG 130 TH
FG 120 TH, FG 130 TH

Sicherheitsregeleinrichtung und

Storabschaltung

FG 120 TH, FG 130 TH

STORUNGEN und deren BEHEBUNG FG 90 M, FG 120 M
STORUNGEN und deren BEHEBUNG FG 120 TH, FG 130 TH

Ersatzteilliste
Ersatzteilliste
Ersatzteilliste

Schaltplan
Schaltplan
Schaltplan

FG 80 M
FG 120 M
FG 120 TH

FG 90 M
FG 120 M
FG 120 TH, FG 130 TH

Seite

Seite

Seite

Seite
Seite

Seite
Seite
Seite

Seite

Seite
Seite

Seite
Seite
Seite

Seite
Seite
Seite

10
i3

16
16
17

- 12
- 15



0Si1

M GLL

vy dl

vV 8°0

A 0c¢

7l

SLE

09% X /1€ X 8/§
0L7¢

0°¢ =~ §°0

GE = &l

HL OEL 94

059

M 0F

vy dI

Y £°0

A 022

€0l

SLE

Oly X G/Z X 0§
6471

JBq pL - GE°Q0
€ - ¥l

HL 021 94

0S9

M Oy
bt dl
v £°0
A 02¢
0l
i

Oly X G/Z X 0€§
YA
4BQ §TL - GE°0

ge = ¥l

W 021 94

43ZIT3IHSYHSISSNT

0/ X 08l X 08€

9/.°0

4Bq €70

0l

W06 94

NI LV

U/ew Bunystarasnd
bunistayuusy
14BZ3NY2S
WOJLSUUIN
Bunuuedsuuay

6% 3yd1mey

ww Bunujioserqsny

W H X g % 7
uabunssawqy

U/by ziesyosunpsen
Jo1bay we yonupsen

MY bunistsrzisy

~dAL

FHISINHD3IL



VOR INBETRIEBNAHME SORGFALTIG LESEN !

WICHTIG ZUR BETRIEBSANLEITUNG fiir alle GASHEIZER

Die Gerdte dirfen nicht in der Nihe von explosiven oder leicht brenn-
baren Materialien stehen und nicht in explosions- und feuergefihrdeten
Rgumen benutzt werden. Fir einen Mindestabstand von 3.00 m von brennbaren
Materialien, wie Holz usw., ist zu sorgen. Ebenso ist das Aufstellen in
Rdumen mit groder Staubentwicklung untersegt.

Bel Betrieb von gasbeheizien Warmlufterzeugern ist insbesondere die Unfall-

vernitungsvorschrift 'Heiz-, Fliamm- und Schmelzgerdte fir Bau- und Montage-

arbeit' zu beachten, weiterhin die Bedienungs~ und Wartungsvorschriften, die
6rilichen baupolizeilichen Brandschutzvorschriften (DVGW Arbeitsblatt CG 29

und technische Richtlinien TRF).

Lie Gerdte dirfen nur uber Druckregler und Schlauchbruchsicherung angeschlossen
werden. Als Gasschlduche sind nur Hochdruckschléuche der Druckklasse 30 mit
5 mm Wandstdrke nach DIN £815, Teil 1, zu verwenden.

a)

Casbeheizie Warmlufterzeuger mit offener Brennkammer (ohne Abgasstutzen)
dirfen in REumen nur betrieben werden, wenn

- CGlese gut be- und entliftet sind und
- der Anteil gesundheitisschddlicher Stoffe in der Atemlufi
Keine unzutrdgiiche Konzentration erreicht.

Eine gute natiriiche Be- und Entliuftung ist gegeben, wenn z.B.
C g g

- der Rauminhalt in m® mindestens der 30-fachen Nennwdrmebelastung
in kW aller im Raum in Betrieb befindlichen Gerite entspricht und
durch Fenster und Tiren ein natlrlicher Luftwechsel sichergestellt ist,

oder

- nicht verschliedbare Gffnungen fiir Zu- und Abluft in der Nihe von
Decke und Boden vorhanden sind, deren GroRe in m? mindestens der
0.003-fachen Nennwérmebelastung in kW aller im Raum in Betrieb
befindlichen Gerdte entspricht.

Mit einer unzutrdglichen Konzentration gesundheitsschéddlicher Stoffe in der
Atemluft ist nicht zu rechnen, solange die MAK-Werte unterschritten sind
ung der Sauerstoffgehalt in der Luft mehr als 17 Vol.-% betrdgt.

b)

Casbeheizte Warmlufterzeuger mit offener Brennkammer (ohne Abgasstutzen)
diurfen zum Austrocxnen von Riumen nur betrieben werden, wenn mindesiens
eine fiUr die Verbrennung ausreichende Luftmenge zugefihrt wird.

In diesen R3umen ist der stidndige Aufenthalt von Personen verboten. Auf
das Verbot ist durch Schilder an den Eingdngen hinzuweisen.

Line fir die Verbrennung ausreichende natirliche Luftzufuhr ist gegeben,
wenn z.B. der Rauminhalt in m’ mindestens der 10-fachen Nennwarmebelastung
in kW aller in Betrieb befindlichen Gerdte entspricht und durch Fenster
und Turen ein naturlicher Luftwechsel sichergestellt ist.



c) Die Heizgerdte dirfen nur von Personen bedient werden, die in
der Bedienung unterwiesen worden sind. Dabei ist die Betriebs-
anleitung herznzuziehen.

Unterwiesene Personen sind sclche, die uber die ihnen {bertragenen
Aufgaben und die etwa méglichen Gefahren bei unsachgemdBem Verhalten
unterrichtet und erforderlichenfalls angelernt wurden.

Die Reparaturen und Wartungsarbeiten durfen an elektrischen Teilen
nur von einer Elektrofachkrafi ausgefihrt werden.

Auf Baustellen darf das Gerdt grundsédtzlich nur Uber besondere
Speisepunkte, im allgemeinen Baustromverteiler mit FI-Schuizschaiter,
angeschlossen werden (VDE 0100/5.73 § 55).

d) Warmluft-Gerate sind entsprechend den Einsatzbedingungen nach Bedarf,
jadoch mindestens einmal jdhrlich durch einen Sachkundigen auf ihren
arbeitssicheren Zustand zu pritfen und die Ergebnisse der Prifung sind
schriftlich festzuhalten und bis zur ndchsten Pritung zufzubewahren.

ACHTUNG !
1. Alle GasanschluBverschraubungen haben 'Linksgewinde'.
2. Der Elektroanschlu® mud mindestens eine Spannung von 220 V haben

(Anlage 1duft sonst nicht an).

3. Bei Betrieb unter Endgleiche (Keller,Gruben usw.) sind die Bestimmungen
der Unfallverhidtungsvorschrift 'kHeiz-,Fldmm- und Schmelzgerdte fir Bau-
und Montagearbeiten' sowie die Bestimmungen und Richtlinien fir Ver-
wendung von Flidssigoas zu beachten:

FUNKTIONSBESCHREIBURG
FG S0 M, FG 120 M, FG 120 TH, FG 130 TH

Bei den Gerdten handelt es sich um leicht transportable, flissiggasbetriebene
(Propan, Butan) Warmlufterzeuger, wobei die erwérmte Luft zusammen mit den
Abgasen aus der Ausblashaube gustreten. Die Verbrennung ist jedoch intensiv
und sauber. Der Verbrauch ist gering.

Die Warmlufterzeuger sind mobile Gerdte zum Austrocknen, Erwdrmen und
Enteisen, vor allem zur Bautrocknung im Winterbau drinnen und drauBen.
Ideale Einsatzmoglichkeiten zum Aufwdrmen der Olhydraulik an Baumaschinen
oder Fahrzeugmotoren, um sie fiir den Start vorzuheizen. Alle Probleme
werden bei der Winterbauarbeit schnell und zuverldssig geldst. Die Gerdte
temperieren nicht nur, sie beschleunigen auch den Trocknungsprozei, z.B.
bei Tonwaren, Anstreich- und Bau-Putzarbeiten. Die Verwendbarkeit ist sefir
vielseitig.

Ein icezaler Partner fir Handwerx und Industrie.



3.1

3:2.,

3eds

INBETRIEENAHME FG 90 M , FG 120 M

Den GasanschluB mit Gasdruckregler und Schlauchbruchsicherung an
die Gasflasche oder Flaschenbatterie anschlieRen (Linksgewinde
beachten), 220 V ElektroanschluB herstellen, Flaschenventil

of fnen und Schlauchbruchsicherung driicken. Den Betriebsschalter
(Kippschalter) auf'I'schalten (Fig. 1). Ventilator l&uft an.

Mit diesem Gerdt 1adt sich auch die Luft umwdlzen, ohne sie zu
erwdrmen. Den Betriebsschalter auf Stellung'l'schalten. Ventilator
lauft an.

Den Knopf 'Startgas' (Thermoelektrische Zundsicherung) dricken
(Fig.2). Gleichzeitig den Knopf 'Gas~Hochspannungsziinder'
(Piezo-Zlnder) an der Riickseite des Gerites mehrmals dricken,

bis der Brenner anspringt (Fig.3). Nach dem Zinden den Knopf
'Startgas' 10 Sek. lang gedriickt halten (Fig. 4). Sollte nach

dem Loslassen des Knopfes der Heizer ausgehen, eine Minute warten
und dann den Ziindvorgang wiederholen.

Beim FG 120 M kann die Heizleistung am Druckregler in dem angegebenen
Bereich auf den gewinschten Wert eingestellt werden.

AUSSERBETRIEBNAHME
a) Flaschenventil schlieRen.

b) Lifter fir ca. 2 Min. laufen lassen.
Dadurch werden die Innenteile des Gerdtes gekiihlt.

c) Kippschalter Ventilator Pos. '0'.
d) Bei Arbeitsunterbrechung und ArbeitsschluB Flaschenventil schlieBen.
Sicherheits-Regeleinrichtungen und Storabschaltung

Diese ortsverdnderlichen Warmlufterzeuger werden ohne Regel- und Raum-
thermostat betrieben.

Die Uberwachung erfolgt durch ein Thermo-Element. Die Hochspannungs-
zindung garantiert eine einwandfreie Gasziindung. Eine Uberhitzung des
Aggregates kann aufgrund des starken Ventilators nicht eintreten.

Sollte durch unsachgemdfen Betrieb, z.B. durch falsche Aufstellung vor
einer Wand usw., dies doch eintreten, setzt der Sicherheitsthermostat
das Gerdt auBer Betrieb. Eine Wiedereinschaltung ist erst nach Beheben
des Fehlers mdglich.

Sollte die Flamme aus irgendeinen Grund wihrend des Betriebes ausfallen,
oder beim Betdtigen des Piezo-Ziinders nicht zustande kommen, dann wird
die Gaszufuhr durch die Thermoelektrische Ziindsicherung gesperrt. Die
Gaszufihrungsleitung (Schlauch) wird durch eine Schlauchbruchsicherung
Uberwacht.



3.4

Ca

O

INBETRIEBNAHME FG 120 TH, FG 130 TH

Den Gasschlauch mit Gasdruckregler und Schlauchbruchsicherung

an die Gasflasche oder Flaschenbatteris anschliePen (Linksgewinde
beachten). 220 V Elektroanschlul herstellen. Flaschenventil 6ffnen.
Am Gasdruckregler den gewiinschten Druck einstellen und Schlauchbruch-
sicherung driicken. Den Betriebsschalter auf ']’ schalten. Die Heiz-
leistung kann am Druckregler in dem angegebenen Bereich eingestellt
werden.

Per Axial-Ventilator l&uft nach kurzer VerzOgerung &n. Bei Anschlu3
uber Thermostat muf die Thermostateinstellung Uber cer Umgebungs-
temperatur liegen.

ACHTUNG

Der FG 120 TH+ FG 130 TH l&uft nur bej richtiger Polaritdt der Steckdose.
Wenn die Flamme nur sinige Sekunden brennt, Schukcstecker umdrehen
und Stérknopf driicken.

AUSSERBETRIEBNAKME

Betriebsschalter auf 'Q'.
laschenventile und Gasregelventil schlieRen.

F
3ei Arbeitsunterbrechung und Arbeitsschlu3 Flaschenventil und
Gasdruckregler schliefen.

Sicherheits—Regeleinrichtung und Stérabschaltung

Cie Warmlufterzeuger k&nnen im Handbetrieb, aber auch in Verbindung
mit einem Thermostaten, als Vollautomat betrieben werden.

Die Uberwachung erfolat durch einen Gasfeuerungs-Automaten (DIN-
DVGW-gepriift) m. Icnisationssonde. Die Fochspannungszindung sorgt
fir einwandfreie Gasziindung. Eine Uberhitzung des Aggregates kann
aufgrund des leistunasstarken Ventilators nicht eintreten. Sollte
durch unsachgeméBen Betrieb, z.B. Gasdruck Uber dem angegebenen max.
Wert steigen oder falsche Aufstellung vor einer Wand usw., dies doch
eintreten, setzi der Sicherheitsthermostat das Gerdt cuBer Betrieb.
In jedem Fall muR die Stérung beseitigt werden.

2
S
S
ie

Sollte die Flamme aus irgendeinem Grund wihrend des Betriebes aus-
fallen oder nach Ablauf der Zindzeit nicht zustande kommen, dann

wird das Gasmagnetventil nach einer Sekunde gesperrt. Es kann kein
Gas mehr flieden. Der Gasfeuerungsautomat (Steuergerdt) fihrt dann
eine Storabschaltung mit verriegelung durch. Die rote Storlampe auf
dem Schaltkastendeckel leuchtet auf. Sobald die evtl. Stérung behcben
ist (bei Reparaturen unbedingt vorher Netzstecker ziehen), kann das
Gerdt durch Dricken des Entstdrknopfes am Schaltkastendeckel wieder
in Betrieb genommen werden.



4.

STORUNGEN UND DEREN BEHEBUNG FG 90 M,

FG 120 M

STORUNG

URSACHE

BEHEBUNG

Brenner zindet nicht.

Piezo-Zunder liefert
keinen Zindfunken.

Zundfunken prifen,
Zindelektroden
ausrichten.

Gasflamme erlischt.

Thermoelement iiber-
nimmt nicht.

Thermoelement naher
in den Flammbereich
bringsn. Kunden-
dienst anfordern.

Brenner erlischt
wahrend des Betriebes.

Gasflasche leer oder
vereist.

Schlauchbruchsicherung
hat angesprochen.
Sicherheitsthermostat
hat abgeschaltet.
Nicht geniigend Ansaug-
luft. Ansaug- oder
Ausblasstutzen zugas-
stellt.

Gasflasche erneuern,
evtl. Flaschen-
batterie.
Schlauchleitung
undicht.

Schlauch ernesuesrn.
Flir geniigend

Abstand sorgen.

Gerdt eingeschaltet,
Ventilator l3auft.
nicht an.

Kein Strom.

Kabel defekt.

StromanschluB dber-
prifen.
Kabel erneuern.

Zur Reparatur nur Originalteile des Herstellers verwenden.

Technische Anderungen vorbehalten.




- B -

Technische Ancderunsgen

v

o g
5 7

chalten.

1.STORUNGEN UND DEREN BEHEBUNG FG 120 TH, FG 130 TH
STORUNG URSACHE BEHEBUNG
Nach einigen Sekunden Felsche Folaritat Schukgstecxer um
Brenndauer geht das Jer Stromversorgung. 180° Zrehen und
Gerat euf Stérung. Stérknonf dricken.
Zindfunke bDildet sich | Zuncelektroden ver- Zincfunke prifen,
nichi Lostellt Zindelextrode zus-

) richten.

i Zincétrafo defext. Zindtrafo ernevern.
ventilzator 18uft zn I Szsflasche leer, Gzsilasche erneuern,
Flamme bildet sich | ZasTlasche vereist gcfls. neue Flasche
nicht. Gerét geht euf | enschlieden, evil.
Stérung (rote Lamoe Schleuchisitung un- Flzschenbaiterie.
leuchist auf) dicht Schleuch erneuern

Schlguchbruchsicherung

n2tl engesgrochen

Magnetventi] detekt Mecnetventil ernsu-

ern.

Steuercerét defekt. Steuercerit erneuvern
ventilator léuft &n Tonisaticnssonde Icnisaticnssonde
Flamme bildet sich. cefekt. ernevern.

Gerét ceht auf Zu geringer Gasdurch- Gasdruck prifen.
Stérung satz, rlamme nicht Gasschlaucﬁ crifen.
stabil.

Flasche wird leer. Flasche ernsuern.
Gerét gent wéhrend Gasflasche leer oder Gasflasche ernsuern,
ges Betriebes auf vereist. evtl. Flaschen-
Stérung batierie.

Schlauchbruchsicherung| Schlauchbruchsiche-

hat engespgrochen rung driicken.

Schlauchleitung un-
dicht. Schlauch
crneuern

Icniseiicnssence Icnisaticnssende

cefext. erneuern.

Steuercerit defevt Stevergerat er-

nevern.
Gerzt eingeschaltet, ‘ein Strom Stromenschlul iber-
Ventilator lduft priufen.
nicht an Kabel cefekt. Xabel erncuern.
Brenner erlischt Gerdt zu heif. FGr geniigend Abstan
wehrend ces Betiriebes E:cherhviLsLﬂdrHUSLai von wvorhancenen

3t abgeschaltet. Wénden corcen. Hj

Fasaug- cder fushlas- cestebstiand 50 cm

tiutzen sugesielld

/ur Reparatur nur Frln'wal 0110 Ges Helstplln:s verwenden




FG S0 M

18090 0001

ab Gerdte-Nr.




ERSATZTEILLISTE GASHEIZER
gb Gerdte-Nr. 18090 0001

FG 90 M

Pos. Bestell-Nr.  Beschreibung Stuck
i 6160001 Brennkammer 1
2 5160065 Distanzscheitbe 8
3 5160066 Schraube M 6 x 14 2
4 3508043 Scheibe 6 mm 2
& 6160003 GrLTT 1
6 59200608 Mutter M 6 2
7 6160068 Gehéuse 1
5 6160069 Ausblesgititer 1
9 6160070 Schutzgitter 1

10 6160010 Motor 1

i1 6160012 Kupplung 1

12 6160011 Ventilatorfligel 1

13 £160060 Kabel 1

1 6160014 Schreute M 4 x 8 5

15 61¢0071 Elektrode 1

16 6160072 Brennerplatte 1

Té 6160073 Schregube 2,9 x 19 2

1 6160018 Sicherheitsthermostat 1

19 6160074 grenner kompl. 1

20 6160057 Thermcelement 1

21 6160022 Mutter M 5 1

s 6160025 Piezoziinder 1

23 6160026 Gummitille 1

24 6160075 Ein-Aus-Schalter 1

Z5 6160035 Zuleitung mit Stecker i

z6 6160076 Zuleitung-AnschluBstiick [

27 £160077 Zuleitungskabel xompl. 1

283 6160078 Schraube 2,9 x 9 3

25 £160079 Mutter TUr Thermoelement 2

30 6160080 Fuf 1

31 6160024 Silentgummi 4

3 £160036 Duse 1

33 6160037 Red. Stick 1



ERSATZTEILLISTE GASHEIZER FG 90 M
ab Gerdte-Nr. 18090 0001

Pos. Bestell-Nr. Beschreibung Stiick
34 6160038 Magnetventil 1
35 6160039 Gasventil 1
35 6160042 Uberwurfmutter 1
37 6160040 AnschluBnippel 1
38 6160032 Schraube 3,9 x 6,4 75
39 6160136 Gasschlauch 1
40 6160051 Schlauchbruchsicherung 1
41 6160048 Druckminderer 1



o AL

FG 120 M

ab Gerdte-Nr.

18120 0001




ERSATZTEILLISTE GASHEIZER FG 120 M

ab Gerdte-Nr. 181200001

Pos. Bestell-Nr. Beschreibung Stick
1 6160066 Schraube M 6 x 14 2
2 3308043 Scheibe 6 mm 2
3 6160003 Briff 1
4 5900608 Mutter M 6 2
5 6160190 Deckel 1
6 6160073 Schraube 2,9 x 9 17
/ 6160043 Scthraube M 4 x 10 3
8 6160167 Schutzgitter 1
9 6160125 Motor 1

10 6160012 Kupplung 1

11 6160127 Ventilator i

12 6160191 Disenanschluf 1

1 3300153 AnschluBnippel 1

14 6160192 Schneidring 2

15 6160193 Mutter 2

17 160118 Gasdise [

18 6160131 Alu-Niete 3,8 x 16 13

19 6160194 Brenner kompl. 1

20 6160073 Schraube 2,9 x 19 2

23 6160071 Elektrode 7 1

24 6160018 Sicherheitsthermostat 1

25 6160195 Brennkammer 1

26 6160173 Ausblasgitter 1

27 6160174 Gehduse Unterteil 1

28 6160196 Klemmutter 8

29 6160026 Gummitille 1

30 6160133 Schraube 6,3 x 12,7 2

31 6160129 Gummitille 1

32 6160075 Ein-Aus-Schalter 1

39 6160038 Magnetventil 1

42 6160197 Bodendeckel 1

43 6160111 Gummiful 4

45 6160040 AnschluRnippel 1



-~ 38 .

ERSATZTEILLISTE GASHEIZER FG 120 M
ab Gerdte-Nr. 18120 0001

Pos. Bestell-Nr.  Beschreibung Stiick

46 6160198 Dise . 1
47 6160120 Ansc ‘UBHIPDG] 1
48 6160035 Zuleitungskebel mit Stecker 1
49 6160076 Zuleitunocanschluﬁstﬂck i
50 6160077 Anschlu3kebel keompl. 1
54 6160136 Casschlauch 1
25 6160137 hlauchbruchsicherung 1
56 6160138 Druckregler 1
60 6160199 Gasleitung 1
61 6160200 Kabel 1
62 6160112 Thermoelement 1
63 6160079 Mutter fir Thermoelement 2
€4 5160025 Piezozinder 1
65 6160039 Gasventil 1
66 5160042 Mutter | 1
67 6160201 Gegenmutter 1
68 1130038 Winkel 90 © 1
69 6160202 AnschluRnippel 1
70 6160203 Gehduseunterteil 1



- 13 -

FG 120 TH

ab Gerdte-Nr.

18125 0001




- 14 -

ERSATZTEILLISTE GASHEIZER FG 120 TH
ab Gerdte-Nr. 18125 0001

Pos. Bestell-Nr.  Beschreibung Stick
1 6160066 Schraube M 6 x 14
2 3308043 Scheibe 6 mm 2
3 6160003 Griff 1
4 5900608 Mutter M 6 2
5 6160190 Deckel 1
5 6160078 Schreube 2,9 x 9 24
7 6160043 Schraube M 4 x 10 5
8 6160167 Schutzgitier 1
9 6160125 Motor 1
10 6160012 Kupplung 1
(R 6160127 Ventilater i
12 6160121 DisenanschluB 1
13 3300153 AnschluRnippel 2
14 6160192 Schneidring 2
15 6160193 Mutter 2
5 6160204 Gasleitung 1
17 6160118 Gasdise 1
18 6160131 _Alu-Niete 3,8 x 16 13
19 6160184 Brenner kompl. 1
20 6160073 Schraube 2,9 x 19 2
21 6160205 Kabel 1
27 6160206 Ionisaticnselektrode 1
23 6160071 Elektrode i
24 6160018 Sicherheitsthermostat 1
25 6160195 Brennkammer 1
26 5160173 Ausblasgitter 1
27 6160174 Gehduseunterteil 1
28 6160196 Klemmutter 8
29 6160026 Gummitille [
30 5160133 Schraube 6,3 x 12,7 2
31 65160129 Gummitilie 1
12 5160075 Ein-Aus-Schalter i 1
33 6160157 Steckdosenunterteil 1



. 4B

ERSATZTEILLISTE GASHEIZER FG 120 TH
ab Gerdte-Nr. 18125 0001

Pos. Bestell-Nr.  Beschreibung Stick
34 6160207 Schraube 2,9 x 12,5 4
35 6160155 Steckdoseneinsatz 1
36 6160160 Uberbrickungsstecker 1
38 6160209 Klemmleiste 1
39 6160033 Magnetventil 1
40 6163037 Steuergerdteunterteil 1
41 6161383 Steuergeréat 1
42 6160197 Bodendeckel 1
43 6160111 Gummifuid 4
44 1138045 Doppelnippel 1/&" 1
45 6160040 AnschluBnippel 1
45 6160198 Diise 1
47 6160120 Anschludnippel 1
48 6160035 'Zuleitungskabe} mit Stecker 1
49 6160076 Zuleitungs-AnschluBstick 1
50 6160077 AnschluBkabel kompl. 1
51 6160211 Zindtransformator i
52 6160212 Halteblech 1
53 6160213 Gehduseunterteil 1
54 6160136 Gasschlauch 1
55 6160137 Schlauchbruchsicherung i

56 65160138 Druckregier 1



HL o€l D4



« IF &

ERSATZTEILLISTE GASHEIZER FG 130 TH

Ros. Bestell-Nr. Beschreibung Stiick
1 6160301 Schutzgitter 1
2 6160302 Klemm-Mutter M 5 4
3 6160303 Schraube M 5 x 16 4
4 5912295 Mutter M 4 4
5 6160305 Abstandsstiick 10 x 4 x 6 4
6 6160306 Motor 1
7 6160012 Kupplung 1
8 6160307 Ventilatorfligel 1
9 6160308 Schraube 1

10 6160309 Brennkammer 1

11 6160310 Brennerplatte 1

12 6160311 Sicherheitsthermostat 1

13 6160312 Abstandsring 5 x 15 x 1,5 Z

14 6160078 Schraube 2,9 x 9 15

15 6160071 Elektrode 1

16 6160206 Ionisationselektrode 1

17 6160313 Kabel 2

18 6160314 Brenner komplett 1

19 6160315 Schraube M 5 x 8 1

20 5900608 Mutter M 6 4

21 6160065 Distanzscheibe 4

22 6160131 Alu-Niete 4

3 6160316 Gehduse-Unterteil 1

24 6160317 Deckel 1

25 6160026 Gummitille 18 ¢ 1

26 6160003 Griff 1

27 6160066 Schraube M 6 x 14. 2

28 3308043 Unterlegscheibe 6 mm (6 x 13 x 1,5) 2

29 6160318 Ausblasgitter 1

30 6160319 Schraube 8 x 1/4" 4

31 6160196 Klemm-Mutter 4

32 6160320 Gehduse-Unterteil 1



= 9 a

ERSATZTEILLISTE GASHEIZER FG 130 TH

Pos. Bestell-Nr. Beschreibung Stiick
33 6160321 Gummidichtung "V" 1
34 6160322 Gummidichtung 3 x 10 1
35 6160076 Zuleitungs-Anschlusstick 1
36 6160035 Zuleitungskabel mit Stecker 1
37 6160075 Ein- und Ausschalter 1
38 6160323 Schalterschutz ]
39 6160324 Steckdose 1
40 6160160 Uberbriickungsstecker 1
41 6160207 Schraube 2,9 x 12,5 4
42 6161383 Steuergerit 1
43 6163037 Sockel fir Steuergerit 1
44 6160212 Halteblech 1
45 6160211 Zindtransformator 1
46 6160209 Steckleiste 1
47 £160325 Bodendeckel 1
48 6160111 Gummifuss 4
49 6160326 Diise 1,10 1
50 6160327 Disenanschluf 1
51 6160328 Anschlufnippel 1
52 6160038 Magnetventil 1
53 6160329 Spule fir Magnetventil 1
54 6160330 AnschluB 1/4 x 6 1
BS 6160331 Schneidring 1
56 6160332 Mutter 1
57 6160333 Gasleitung 1
58 6160334 Mutter M 10 1
5 6160335 Anschlufnippel 1
60 6160136 Gasschlauch 1
61 6160137 Schlauchbruchsicherung 1
1

62 6160336 Gasdruckregler



SCHALTPLAN FG 120 TH / FG 130 TH
ab Gerdte-Nr. 18125 0001

S5ov MY e o
B L f Y L]
TN;ET\“J:E’] [ 1
] | |
|1]2]|3]als]s
["*" N T Y

HEA
0
N =2
T

1—\$E
7 s 7TA | TEIB12.5
) - J 1 Lo o o /ip
a5 l 345 I N

E! |
MV = Motor
EV = Gas-Magnetventil
CT = Sicherheitsthermostat
LP = Phasen-Kontrollempe
EA = Zindelektrcde
EI = Ionisations-Elektrode
IT = Zindtransformator
AP = Steuergerit
TA = Raumthermostat Steckdose

IN =

EIN-AUS-Schalter



